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UPUTA O LIJEKU 

 

Peptoran 75 mg filmom obložene tablete 

ranitidin 

 

Molimo Vas pažljivo pročitajte ovu uputu prije nego što počnete uzimati lijek. 

Uputu sačuvajte jer sadrži važne informacije o lijeku Peptoran 75 mg tablete. Ukoliko o svojoj 

bolesti ili o lijeku koji uzimate, želite saznati nešto više, obratite se liječniku ili ljekarniku.  

O svakoj nuspojavi obavijestite svog liječnika ili ljekarnika. 

 

SADRŽAJ UPUTE: 

1. Što su Peptoran 75 mg tablete i za što se koriste 

 2. Prije nego počnete uzimati Peptoran 75 mg tablete 

3. Kako uzimati Peptoran 75 mg tablete 

4. Moguće nuspojave  

5. Kako čuvati Peptoran 75 mg tablete 

6. Dodatne informacije 

 

1. ŠTO SU PEPTORAN 75 mg TABLETE I ZA ŠTO SE KORISTE 

Peptoran 75 mg tablete pripadaju skupini lijekova koji se nazivaju antagonistima H2-receptora. 

Antagonisti H2-receptora smanjuju lučenje želučane kiseline. Želučana kiselina je potrebna u 

procesu probave, ali ukoliko se luči prekomjerno može izazvati niz neugodnih simptoma u 

probavnom traktu. Peptoran 75 mg tablete smanjuju prekomjernu kiselost u Vašem želucu, te se 

stoga koriste za sprječavanje i uklanjanje simptoma loše probave, žgaravice i povećane kiselosti 

u želucu. Ti su simptomi bol, pečenje, osjećaj nelagode i mučnine u želucu, nadutost, rana sitost 

(osjećaj punoće), učestalo podrigivanje, vraćanje želučanog sadržaja u jednjak (refluks) ili 

gubitak apetita.  

Peptoran 75 mg tablete djelotvorno sprječavaju i uklanjaju navedene simptome tijekom 12 sati, a 

djelovanje započinje već nakon 30 minuta. 

Peptoran 75 mg tablete su namijenjene osobama starijima od 16 godina.  
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2. PRIJE NEGO POČNETE UZIMATI PEPTORAN 75 mg TABLETE 

Nemojte uzimati Peptoran 75 mg tablete: 

Iako Peptoran 75 mg tablete odgovaraju većini ljudi, nemojte ih uzimati ako ste ikada imali 

alergijsku reakciju na Peptoran 75 mg tablete  ili na bilo koji sastojak lijeka. 

 

Budite oprezni s Peptoran 75 mg tabletama: 

Prije uzimanja Peptoran 75 mg tableta posavjetujte se s Vašim liječnikom: 

 ako ste u srednjim godinama ili stariji, a simptomi loše probave su se nedavno pojavili ili 

ste nedavno primijetili promjene u vezi tih simptoma; ili ako uslijed loše probave 

nenamjerno gubite tjelesnu težinu. Loša probava i žgaravica mogu katkada biti simptomi 

težih stanja, poput čira i raka želuca;  

 ako imate problema s jetrom i/ili bubrezim;. 

 ako ste zbog bilo kojeg drugog razloga pod redovitim liječničkim nadzorom; 

 ukoliko imate kroničnu bolest pluća, šećernu bolest ili oslabljenu otpornost organizma; 

 ako imate rijetku nasljednu bolest krvi pod nazivom porfirija; 

 ako ste trudni ili dojite. 

 

Uzimanje drugih lijekova 

Prije uzimanja Peptoran 75 mg tableta posavjetujte se s Vašim liječnikom ili ljekarnikom ako 

uzimate ili ste nedavno uzimali druge lijekove, propisane na recept ili nabavljene bez recepta: 

 Neki protuupalni lijekovi (npr. acetilsalicilna kiselina, ibuprofen, diklofenak, 

indometacin, naproksen, azapropazon, piroksikam ili ketoprofen) mogu povećati rizik 

obolijevanja od čira želuca. 

 

Trudnoća i dojenje 

Prije nego uzmete bilo koji lijek, savjetujte se sa svojim liječnikom ili ljekarnikom. 

 Ukoliko ste trudni, dojite ili namjeravate zatrudnjeti, možete uzimati Peptoran 75 mg 

tablete u nužnim slučajevima po odluci liječnika. 

 

Utjecaj na sposobnost upravljanja vozilima i rada na strojevima 

Nema poznatog učinka.  
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3. KAKO UZIMATI PEPTORAN 75 mg TABLETE 

Što prije nakon pojave simptoma progutajte jednu Peptoran 75 mg tabletu, cijelu, s malo vode. 

Potraju li simptomi duže od jednoga sata ili se jave ponovno, uzmite još jednu tabletu. U većini 

slučajeva dovoljne su 1-2 tablete dnevno.  

Tijekom 24 sata ne smijete uzeti više od 4 tablete.  

Peptoran 75 mg tablete se mogu uzimati za vrijeme ili između obroka, jer na njihov učinak ne 

utječe prisutnost hrane u želucu.  

Za sprječavanje simptoma koje izaziva uzimanje hrane, popijte jednu Peptoran 75 mg tabletu s 

čašom vode, pola sata do sat prije obroka. 

Peptoran 75 mg  tablete ne uzimajte neprekidno dulje od 14 dana bez savjetovanja s liječnikom. 

Posavjetujte se s liječnikom i ranije ako se tijekom liječenja simptomi pogoršavaju.  

 

Ako uzmete više Peptoran 75 mg tableta nego što ste trebali 

Pridržavajte se preporučenog doziranja Vašeg lijeka. Iako Peptoran 75 mg  tablete djeluju na vrlo 

specifičan način i stoga se pri predoziranju ne očekuju nikakvi posebni problemi, obratite se 

liječniku ako ste uzeli više tableta od preporučene doze. 

 

4. MOGUĆE NUSPOJAVE  

Kao i svi drugi lijekovi i Peptoran 75 mg tablete mogu izazvati nuspojave. 

Peptoran 75 mg tablete se općenito dobro podnose; većina ljudi koja ih uzima ne navodi nikakve 

nuspojave. Ukoliko se pojave, nuspojave su uglavnom vrlo rijetke i blage. 

Manje često (u manje od jedne na 100, no u više od jedne na 1000 osoba) se može javiti bol u 

trbuhu, proljev, zatvor i mučnina, no ti simptomi postepeno nestaju s kontinuiranim uzimanjem 

lijeka. 

Rijetko (u manje od jedne na 1000, no u više od jedne  na 10000 osoba) se mogu javiti alergijske 

reakcije (kožni osip, vrućica, suženje dišnih putova, oteknuće usana, grla i jezika) te prolazne 

promjene nalaza jetrene funkcije.  

Opisani su vrlo rijetki slučajevi (javljaju se u manje od jedne na 10 000 osoba) poremećaja 

krvne slike, glavobolje, vrtoglavice, nejasnog (zamagljenog) vida, smetenosti, depresije, 

halucinacija, usporenog srčanog rada, prolazne upale jetre, akutne upale gušterače i bubrega, 

prolazne impotencije i poremećaja dojki (npr. povećanje dojki u muškaraca, pojava mliječnog 
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iscjetka iz dojke), ispadanja kose, upale krvnih žila, bolova u mišićima i zglobovima, te 

anafilaktičnog šoka. 

 

Ako primijetite bilo koju nuspojavu, obavijestite svog liječnika ili ljekarnika. 

5. KAKO ČUVATI PEPTORAN 75 mg TABLETE  

Peptoran 75 mg tablete morate čuvati izvan pogleda i dohvata djece. 

Čuvati pri temperaturi do 25°C. 

Lijek se ne smije upotrebljavati nakon isteka roka valjanosti navedenog na pakovanju. 

 

6.        DODATNE INFORMACIJE 

Što Peptoran 75 mg tablete sadrže 

Svaka Peptoran 75 mg tableta sadrži 75 mg ranitidina u obliku ranitidinklorida. 

Peptoran 75 mg tablete također sadrže i sljedeće pomoćne tvari: celuloza, mikrokristalična, 

natrijev škroboglikolat, silicijev dioksid, koloidni, bezvodni, magnezijev stearat, poli(vinilni 

alkohol), titanijev dioksid (E171), talk, lecitin, ksantanska guma. 

 

Kako Peptoran 75 mg tablete izgledaju i sadržaj pakovanja 

Peptoran 75 mg tablete su bijele, okrugle, bikonveksne filmom obložene tablete, s razdjelnom 

crtom s jedne strane i utisnutim natpisom PLIVA s druge strane. 

Peptoran 75 mg tablete dostupne su u pakovanju od po 10 (1 x 10) filmom obloženih tableta u 

blisteru, u kutiji. 

Nositelj odobrenja za stavljanje gotovog lijeka u promet i proizvođač:  

 

PLIVA Hrvatska d.o.o. 

Prilaz baruna Filipovića 25 

10 000 Zagreb, Hrvatska 

Način i mjesto izdavanja lijeka 

Bez recepta, u ljekarnama i u specijaliziranim prodavaonicama za promet na malo lijekovima i 

medicinskim proizvodima. 

Datum revizije upute : 

Srpanj, 2011. 
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